RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
SELEKSI SIMULASI MENGAJAR DAN WAWANCARA KEPALA SEKOLAH PENGGERAK
ISMI HAYATILS.Pd PAUD PERMATA BUNDA KAB BENGKULU SELATAN

Satuan Pendidikan  : KB Permata Bunda
Semester/Minggu 1 (satu)/ 2

Tema : Padi

Sub Tema : Bagian bagian padi

Hari / Tanggal : Jumat/ 12 November 2021

Alokasi Waktu : 10 Menit

Kelompok /Usia : B1/5-6 Tahun

KD :1.1,3.1,4.1,2.1,3.3-4.3,3.4-4.43.5-4.5,3.6-4.6,3.8-4.8,.3.9-492.5.,
2.6,2.8,3.10-4.10,3.12-4.12,3.15-4.15

Alat dan bahan : Batang padi,buah padi.tangkai padi,daun padi ,akar padi,beras kertas

A4 Pensel,penghapus,tulisan huruf terputus —putus kata P-a-d-I ,satu
set APE alat masak,,gunting,lem,media kolase,kertas,piring
kue timbangan,mobil mobilan,topi pak tani, Tuai (alat tradisional
memotong padi , bakul, dan kartu huruf.

Karakter . Religius,gotong royong dan mandiri

Tujuan Pembelajaran

Anak mengenal tuhan melalui ciptaannya

Anak dapat bersyukur atas ciptaannya

Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar

Anak dapat mengenal bagian bagian padi (batang,akar,daun,tangkai dan buah)
Anak mengetahui menfaat bagian bagian padi

Anak dapat menghitung jumlah ruas batang padi

Anak menyusun suku kata malalui kegiatan membaca dengan media kartu hurup.
Bermain peran makro petani menuai padi dengan alat tradisional (TUAI)

Anak dapat membuat hasil karya berupa anyaman batang padi ,peluit (leleiau )dari
batang padi dan kolase dari buah padi
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B.Kegiatan Pembelajaran

» Kegiatan Awal (pembukaan ) 3 menit

Baris ;salam,doa,Absensi kehadiran anak,

Menaynyikan lagu” selamat pagi ibu guru”

Materi pagi (bercakap —cakap tentang bagian bagian padi )
» Kegiatan Inti (5 menit)

*  Guru mengajak anak mengamat Alat dan bahan pembelajaran yang sdh ditata

oleh guru dengan media lost part

Anak diberi kesempatan untuk bertanya tentang hal
alat dan bahan yang digunakan

Anak memilih ragam main sesuai minat dan gagasannya

Kelompok 1 : Membuat anyaman dari batang padi ,peluit( leleiau) darni

batang padi dan kolase dari buah padi ,bermain peran makro petani menuai
padi menggunakan alat tradisional (TUAI)

—hal yang terkait dengan

Dipindai dengan CamScanner



Kelompok 2 : Menebalkan hurup kata Padi dan menghitung jumlah ruas
batang padi dan memotongnya kemudian disusun dipiring kue sesuai dengan
angka yang sudah disediakan .,menyusun suku kata dengan media kartu huruf
misalnya P-a-d-I,

¢ [stirahat
Cuci tangan dan berdoa sebelum makan .
Makan bekal yang dibawa dari rumah (doa sesudah makan )
Bermain bebas diluar ruangan (keg fisik motorik kasar )

» Kegiatan Penutup (2menit)

¢ Diskusi tentang kegiatan main hari ini

¢ Umpan balik tentang perasaan anak pada kegiatan main yang sudah dilakukan
dan menanyakan kepada anak bagai mana kegiatan main hari ini ? kegiatan
apa yang disukai ?

¢  Guru memberi pesan moral

e Bemnyanyi * besok kan jumpa lagi”

e Menginformasikan kegiatan esok hari

e Doa,salam dan pulang.

C. Rencana Penilaian
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Nilai Agama dan Moral | 1.1 e Mengenal tuhan melalui ciptaannya
e Menggunakan doa dalam Kesehanan (doa

sebelum belajar)

Fisik Motorik 3343 e Trampil menggunakan tangan kanan dan

kiri dalam berbagai aktivitas (menggunting)

Sosial Emosional 2.6-2.12 e Mengetahui aturan kelas merapikan dan
membereskan kembali mainan dan
meletakkan pada tempatnya semula

Kognitif 3.545 e Menyelesaikan tugas meskipun menghadapi

36-4.6 kesulitan

e Mengenal benda dengan mengelompokkan
berbagai benda dilingkungannya
;menggunakan lambing bilangan untuk

menghitung ruas batang padi




Bahasa 3.11-4.11 e Bercakap cakap tentang ‘menfaat bagian

bagian padi

e ———

Seni 3.15-4.15 e Berkreasi membentuk anyaman dari batang
padi,membuat pluit (leleiau) dari batang

padi, dan kolase dari buah padi

GURU KELOMPOK Bl

ISMI HAYATIL.S.Pd
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Ragam Main yang disiapkan

Dipindai dengan CamScanner






RENCANA PELAKSANAAN MINGGUAN (RPPM)
PAUD PERMATA BUNDA SUKA MAJU
TEMA . Padi

Sub Tema  : Bagian bagian Padi

PP/Kompetensi Dasar Materi Pembelajaran Kegiatan Main
NAM 1.1 Ciptaan Ciptaan Tuhan v" Kolase dari buah
padi,/kulit padi
FM Pengembangan Motorik halus v" Membuat Anyaman
3.343 batang padi
v Membuat pluit
KOG Ukuran bilangan dan warna (leleiau)
3.6-4.6 v" Menimbang biji padi
3.8-4.8 v" Menebalkan huruf
e Memahami informasi yang sdh disediakan
BAHASA lisan misalnya kata P-a-d-
3.10-4.10 e Menulis huruf I
* Makna dari buku dan teks ¥" Menyusun suku kata
3.12-4.12 misalnya P-a-d-i
v Membuat olahan
SOSEM Bangga terhadap hasil karya dari padi (beras)
v" Bermain peran
25,26 Terbiasa mandiri makro sebagai
. petani yang sedang
Seni Mengenal berbagai karya dan menuai padi
aktivitas seni
3.15-4.15
Mengetahui
S (e @QUD PERMATA BUNDA Pendidik
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PROGRAM SEMESTER

PAUD PERMATA BUNDA DESA SUKA MAJU

TEMA : Padi
Sub Tema . Bagian bagian padi
Tema Sub Tema Alokasi Waktu Kompetensi Dasar
Padi Bagian bagian padi 1 minggu NAM 1.1.3.14.1
FM 2133433444
Kog 3.5-453.6-
4.6,3.8-4.83.9-49
Sosem 2.52.6,2.8
Bahasa 3.10-4.10,3.12-
4.12
Seni 3.15-4.15
1
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CATATAN ANEKDOT
LEMBAGA :PAUD PERMATA BUNDA
TAHUN PELAJARAN 202072021

Usia’Kelas  : 5-6 Tahun

Tanggal : 12-November 2021
Nama Guru : ISMI HAYATLS Pd
Nama Anazk | TempatKejadian = Wakm | Perrstrwa Prifaku
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Lemabaga
Tahun pelajaran
Semester/Minggu

Hari/Tanggal

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK

. Permata Bunda Kelompok Bl
:2020/2021 Tema : Padi
2172 Sub Tema . Bagian bagian padi

CJuw’at /a0~ (1- G0B

Nama Anak

Hasil karya anak | Hasil pengamatan Analisis Kreteria
capaian Kompetensi
Dasar

Algi

Zaki

Agila

Anita

Sagilah

Hafiz

Asmina

Marxel

Mengetahui

v—

ACTITR
71 Képala, PAUD PERMATA BUNDA Guru Kelas B1

ISMI HAYATIL.S.Pd
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